

他是一名孤儿 想要一双新运动鞋挥洒活力



美好 社区



星报讯(许俊 记者 沈娟娟) “虽然我的爸爸、妈妈不在了,我成了孤儿,但我也能像其他孩子一样快乐成长,感谢民生工程。”今年13岁的小雨(化名)家住合肥市包河区望湖街道盛大社区,是一名即将步入中学课堂的准中学生,新年到了,他最想要一双41码的运动鞋,尽情地蹦蹦跳跳。

原本,小雨拥有一个非常幸福的家,有爱他的爸爸妈妈,一直过着衣食无忧的生活。生活的转折发生在2015年的10月1日,一夜之间,小雨失去了自己的父母,成为孤儿,生活的平静被打破,一切都发生了改变。

“当我得知这个消息后,犹如五雷轰顶,感觉天都塌了,痛苦、无助紧紧地包围着我,看着外公外婆止不住叹气流泪,我不知道以后的生活该怎样继续,

我的未来又在何处?”就在小雨深陷痛苦与绝望的深渊时,政府的民生工程给他带来了曙光和希望。

出事后不久,盛大社区就多次上门慰问,在了解小雨家基本情况后,主动联系街道及时为孩子办理了孤儿基本生活保障,从2017年4月起就可以领到每月780元的孤儿生活补助,“孤儿基本生活保障也在逐年提高标准,现在已经提高到每月1000元。”

有了孤儿基本生活保障,大大减轻了外公外婆的生活负担,小雨的外公外婆再也不会为生活唉声叹气了。小雨说,非常感谢民生工程,是它让自己有书读、有饭吃,生活有保障,在自己最需要的时候为他保驾护航,“虽然爸爸、妈妈不在了,我成了孤儿,但是有孤儿基本生活保障民生工程,我也能像其他孩子一样快乐成长!我会满怀感恩,勇往直前!我将来一定会好好学习,成为栋梁之才回报社会,报答大家的关爱。”

如今,新年快到了,小雨说,自己希望有一双41码的运动鞋,让自己可以尽情地蹦蹦跳跳,像其他同学一样在运动场上挥洒自己的青春和活力。

蜀山区“先锋宣讲团” 走进五里墩街道

星报讯(姬瑞宁 詹伟伟 季云冈 记者 马冰璐) 2020年12月30日下午,合肥市蜀山区学习贯彻党的十九届五中全会精神艺术化宣讲活动走进五里墩街道新时代文明实践所。本次活动由蜀山区委宣传部主办,五里墩街道党工委、五里墩街道“先锋宣讲团”协办。

宣讲活动上,合肥市委党校马克思主义基本理论教研部主任、副教授、五里墩街道“先锋宣讲团”宣讲员李敏琪以《学习贯彻党的十九届五中全会精神》为题进行了专题授课。授课结束后,进行了党的十九届五中全会精神知识问答,现场观众纷纷举手,踊跃作答。

活动现场,文艺宣传小分队还为大家带来了歌伴舞《我和我的祖国》、朗诵《魅力蜀山》《我的中国梦》和快板《安徽一定行》、歌曲《我真的到了合肥了》等精彩节目,演绎出蜀山人民开拓创新、共同进步,为实现伟大的“中国梦”而努力奋斗的精神,唱出了老百姓对党、对国家、对家乡的无限热爱和美好祝福。尤其是原创快板《安徽一定行》,描绘出安徽人民奋力发展的精神面貌和贯彻落实全会精神的责任担当;朗诵《魅力蜀山》展现了蜀山“十三五”经济社会发展取得的成就,描绘了蜀山“十四五”发展蓝图,引起了观众的共鸣,把宣讲活动推向了高潮。

据悉,为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,蜀山区精心部署全会精神宣讲工作,建立三级联动宣讲机制,成立区委宣讲团、专家宣讲团、文艺宣传小分队和百姓宣讲团四支队伍,采取群众喜闻乐见的方式,全方位、多层次、多角度解读全会精神,不断推动全会精神走进基层、走进群众、深入人心。

肥西县公安局领导 节日期间深入一线看望职工

星报讯(解正银 记者 赵汗青) 1月1日上午,肥西县公安局党组书记、局长王昊率党组成员苏洁等分别到民政局局属单位红土山公墓、小蜀山福寿园和殡葬管理中心检查安全生产和疫情防控工作。

每到一处,王昊一行仔细看、认真听,与局属单位负责人和部分职工交谈、嘘寒问暖,详细了解目前单位建设情况和职工们的生活情况、身体状况以及节日期间应急值守情况等。

在检查结束时,王昊一行对红土山公墓、小蜀山福寿园和殡葬管理中心三个单位目前的建设和管理工作给予了充分肯定,同时也表示三个殡葬单位要进一步增强安全责任意识,提高安全生产防范意识,对检查出的问题,要立行整改到位,切实把安全检查工作落到实处,将安全隐患消灭在萌芽状态,全面加强疫情防控工作,确保民政服务对象生命健康安全和社会稳定。

星报追踪

小“优优”有新衣服穿啦

星报讯(蔡静静 记者 沈娟娟) 2020年12月15日,本报报道了8岁小姑娘优优的“心愿”,她想要一套新衣服过年,陆续有一些爱心人士联系本报,想要为优优买衣服。2021年元旦当天,在合肥市同安街道王大郢社区妇联的牵头下,社区工作人员和爱心人士代表来到了优优家里,为优优送去了大家为优优购买的新衣服、新裤子、新鞋子、保暖内衣、新年礼物、学习用品、零食等。

8岁的小姑娘优优(化名)是同安街道王大郢社区的一个小女孩,这5年多,优优一直跟着爷爷和爸爸一起生活,眼看天气一天比一天冷,优优甚至连一身干净漂亮的衣服都没有,这让她的心理特别难过。

在本报微心愿栏目帮助下,陆陆续续有一些爱心人士联系到了本报及社区,想要为优优买一套新衣服。

2021年元旦当天,在同安街道王大郢社区妇联的牵头下,社区工作人员和爱心人士代表来到了优优家里,为优优送去了大家为优优购买的新衣服、新裤子、新鞋子、保暖内衣、新年礼物、学习用品、零食等。

穿上爱心人士送来的新衣服,小优优露出了久违的笑容,主动和社区妇联的工



作人员分享起了她的学习成绩:“阿姨,我听你的话好好学习,这次的英语测试我考了95分呢,又比以前进步了。下次我还会考得更好的,你相信吗?”“相信,阿姨相信优优,相信小优优会越来越优秀,会自信、会自立、会自强,也会用积极向上的心态努力生活好好学习,将来做一个对社会有用的人。对吗?”“嗯!”优优坚定地回答。

除了送去新衣,社区工作人员也代表社区为他们一家送上了新年祝福。下一步,社区党委将持续关注辖区内困难儿童、困难家庭,给予困难家庭的孩子精神上的关怀,让他们切实感受到社区大家庭的温暖,同时合理利用社会力量,为困难家庭、困难儿童解决他们的实际困难和需求。

投身军营 建功立业

为做好2021年度春季征兵工作,连日来,合肥庐阳区杏花村街道五里社区以横幅、沿街电子屏、入户走访等多形式营造应征氛围,激发适龄青年报名参军、献身国防的积极性。

年关岁末,大批在外就读的大学生陆

续返回,五里社区及时掌握大学生参军意向,采取一对一交流的形式,深度解答疑惑,帮助他们做好投身军营、建功立业的人生规划,始终严格执行征兵工作政策法规,大力弘扬爱国主义精神,鼓励广大青年把报国之心化为爱国之行。 ■ 徐玮 万坤

市场星报

2021年1月5日
星期二

编辑/江锐
组版/李静
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com